

Μήνυμα Βαγγέλη Μειμαράκη στους απόδημους Έλληνες

Συμπατριώτισσες Συμπατριώτες Η Ελλάδα βρίσκεται σε ένα κρίσιμο σταυροδρόμι. Το επόμενο διάστημα θα κριθεί αν η Πατρίδα μας θα διασφαλίσει οριστικά την ευρωπαϊκή της προοπτική και ένα καλύτερο μέλλον ή αν θα οδηγηθεί στην αστάθεια και την αβεβαιότητα. Απευθύνομαι στο καλύτερο κομμάτι του Ελληνισμού στους Απόδημους Έλληνες. Σε σας που αποδείξατε σε όλο τον κόσμο, ότι οι πατρίδες δεν χάνονται μέσα στην παγκοσμιότητα, σε σας που αγαπάτε την πατρίδα, χωρίς να περιμένετε κάτι απ' αυτήν, σε σας που έχετε μάθει να δίνετε χωρίς να παίρνετε.

Το νέο ξεκίνημα της Πατρίδας μας μπορεί να σπριχθεί σε τρεις άξονες:

Πρώτον, στη διασφάλιση κλίματος Πολιτικής Σταθερότητας για τα επόμενα κρίσιμα χρόνια. Δεύτερον, στις συναίνεσεις και συνεργασίες όλων των υγιών πολιτικών δυνάμεων της χώρας. Είναι αναγκαία προϋπόθεση για να αντιμετωπίσουμε αποτελεσμα-

τικά τα σημερινά προβλήματα. Και τρίτον, στην εφαρμογή ενός Νέου Εθνικού Προγράμματος μεγάλων αλλαγών, που να οδηγεί την Πατρίδα μας στο δρόμο της Ανάπτυξης και Κοινωνικής Συνοχής.

Για να πετύχουμε απαιτείται μεγάλη Εθνική Προσπάθεια. Απαιτείται επιστράτευση κάθε ικανού και άξιου. Απαιτείται σκληρή και συλλογική δουλειά από όλους τους Έλληνες. Κανένας δεν περισσεύει. Μόνος του κανένας δεν μπορεί να πετύχει πολλά. Όλοι μαζί, όμως, μπορούμε να πετύχουμε τα πάντα. Ελληνίδες και Έλληνες του Εξωτερικού

Για εμένα αλλά και την Νέα Δημοκρατία ο Απόδημος Ελληνισμός είναι ταυτισμένος με τα συμφέροντα του Έθνους και την Ορθοδοξία. Τούτη την ώρα με βάση τα νέα δεδομένα και γνώμονα την ουσιαστική ενσωμάτωση των απανταχού Ελλήνων στον εθνικό κορμό, σας καλώ να συμμετέχετε ενεργά στην εθνική προσπάθεια για την αναγέννηση της Ελλάδας.

Θέλω να σας διαβεβαιώσω, πέρα και πάνω από όλα βάζω τη χώρα μου, την Πατρίδα μου, την Ελλά-



δα. Είμαι εδώ για να αγωνιστώ με όλες μου τις δυνάμεις για να ξεκινήσουμε μαζί, να προχωρήσουμε μπροστά, με σχέσεις, όμως, ειλικρίνειας και εμπιστοσύνης.

Σας απευθύνω πρόσκληση συμμετοχής στην εθνική προσπάθεια, έχοντας πλήρη συναίσθηση της ευθύνης μου. Σ' εσάς λοιπόν τους Έλληνες, που αν και μακριά από τη Πατρίδα, κουβαλάτε ζωντανή στη καρδιά σας την Ελλάδα και φυλάτε σαν πολύτιμο πετράδι στη ψυχή σας κάθε τι Ελληνικό, θέλω να σας πω: Ελάτε μαζί μας. Όλοι μαζί να γίνουμε η δύναμη που θα μετατρέψει τα σημερινά αδιέξοδα σε μεγάλες ευκαιρίες. Όλοι μαζί να χτίσουμε την Ελλάδα της Ευρώπης. Την Ελλάδα της δημιουργίας, της ανάπτυξης, της δικαιοσύνης και της κοινωνικής αλληλεγγύης. Όλοι μαζί να πάμε την Ελλάδα μπροστά.

John & Anastasia
PHOTOGRAPHERS
Capturing life's sweet moments

■ Corporate events, ■ weddings, ■ christenings, ■ family, ■ colour and B&W

Packages to suit all budgets
e. photothiki@yahoo.com.au
m. John 0421 217 767 or Anastasia 0431 847 409

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χτισίματα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμός

Νικόλαος Τσιότσιος Γραφείο: 02 9594 5379
0404 676 366 Κινητό: 0414 381 996



Μιχάλης Πλατύρραχος



Άγγελος Γάτσος



Γιώργος Αποστολίδης

ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Μια μοναδική βραδιά που θα θυμίζει τα γλέντια στην πατρίδα, στο *The Great Taste of Greece*
57 D Park Road, KOGARAH BAY (parking at rear)

Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2015 από τις 7.30 το βράδυ.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος, με την κρητική λύρα, τη βιολόηλα και το λαούτο, ο Γιώργος Αποστολίδης με την κιθάρα και ο Άγγελος Γάτσος με το μπάσο και το ακορτεόν σας υπόσχονται μια υπέροχη βραδιά με ένα πλούσιο πρόγραμμα σε νησιώτικα, ρεμπέτικα, μικρασιάτικα, παλιά λαϊκά δημοτικά και έντεχνα τραγούδια.

Το *The Great Taste of Greece* υπόσχεται σε όλους απολαυστικά φαγητά.
Για κρατήσεις επικοινωνήστε στο τηλέφωνο:

95473860

ΕΙΣΟΔΟΣ με φαγητό: σει μενού \$ 49. Τα ποτά extra.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com